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Percentá – výpočet percentovej časti – 7. ročník
(Pracovné listy)

Meno a priezvisko:                                                             Trieda:

                                                                                           Dátum:

P R A C O V N Ý   L I S T

Téma:  Percentá – výpočet percentovej časti – 7. ročník
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      Na svete je 2 5OO druhov hadov. Z nich je 10% jedovatých. Koľko druhov     

      hadov je jedovatých?
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  2 500 hadov .......................... 100%
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 100%............................ 2 500
                         
 1%................................ 2 500 : 100 = 25
                        
  10%............................. 10 • 25 = 250 druhov hadov
                   Na svete je 250 druhov jedovatých hadov.
Záver:

Percentovú  časť vypočítame, ak:
základ (celok) vydelíme číslom 1OO a daný výsledok vynásobíme počtom percent. 
Vyrieš úlohy:

1. Vypočítaj spamäti :

     a) 2 % z 250 =                                                            c) 10 % z 7854 =

     b) 50 % z 660 =                                                          d) 25 % zo 40 =

2. Hrozno obsahuje 12 % tuhých látok, ostatné je voda. Koľko kg vody a koľko kg tuhých látok je v 10 kg hrozna ?

	12%
	88%


tuhé látky          voda
                                                                Odpoveď: voda .......................kg

                                                                                 tuhé látky ................kg

3. Chladnička, ktorá mala cenu 500 € zlacnela o 20 %. Aká je jej cena po zlacnení?

                                                                Odpoveď:

4. Stĺpcový diagram zachytáva výsledky prieskumu medzi žiakmi siedmeho ročníka. Žiaci v prieskume uviedli svoju najobľúbenejšiu farbu. Koľko percent žiakov obľubuje žltú farbu?

                                                                                                                  A: 60 %

                                                                                                                  B: 40 %

                                                                                                                  C: 30 %

                                                                                                                  D: 20 %

                                                                                                                  E: 10 %

5. Rodina Šťastných vyhrala 30 000 €. 34 % z výhry minuli na dovolenke, 19 % z výhry minuli na nákupy a zvyšok uložili do sporiteľne. 

a) Koľko percent z výhry uložili do sporiteľne?

b) Koľko € minuli na dovolenku?

c) Koľko € minuli na nákupy?

                                                                          Odpoveď: a)

                                                                                           b)

                                                                                           c)

6. Rozloha Turecka je 779 541km2, z toho 5 % je v Európe. Koľko km2 Turecka sa nachádza v Ázii?

                                                                Odpoveď:
Tvoja práca sa skončila. Ohodnoť svoju prácu – zakrúžkuj  jednu z možností:

a) výborne

b) dobre

c) slabo

d) veľmi zle

Hodnotenie učiteľa:
Tvoja práca je veľmi dobrá, pokračuj tak ďalej.

Tvoja práca je dobrá, ale máš predpoklady dosiahnuť lepšie výsledky.

Tvoja práca je priemerná, pri väčšej usilovnosti môžeš dosiahnuť lepšie výsledky.

Tvoja práca je slabá, mal by si v učení pridať, venovať mu viac času. 
                               Istanbul
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